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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Охорона праці в установах освіти» належить до 

фундаментальних дисциплін циклу професійної підготовки магістра за 

спеціальністю 014.10 – Середня освіта (технології ). 

Засвоївши програму навчальної дисципліни «Охорона праці в установах 

освіти» за відповідними напрямами підготовки, спеціальностями та 

спеціалізаціями мають бути здатними вирішувати професійні завдання з 

урахуванням вимог охорони праці та володіти такими основними професійними 

компетенціями з охорони праці: 

у науково-дослідній діяльності: 

 готовність застосовувати сучасні методи дослідження і аналізу ризиків, 

загроз і небезпек на робочих місцях та виробничих об’єктах; 

 здатність поставити завдання та організувати наукові дослідження з 

визначення професійних, виробничих ризиків, загроз на робочих місцях. 

у технологічній діяльності: 

 обґрунтування і розробка безпечних технологій (в галузі діяльності); 

 участь у проведенні розслідування нещасних випадків, аварій та 

професійних захворювань; 

 розробка та проведення заходів щодо усунення причин нещасних 

випадків, з ліквідації наслідків аварій на виробництві. 

в організаційно-управлінській діяльності: 

 впровадження організаційних і технічних заходів з метою поліпшення 

безпеки праці; 
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 здатність та готовність до врахування положень законодавчих та 

нормативно-правових актів з охорони праці при виконанні виробничих та 

управлінських функцій; 

 здатність до організації діяльності виробничого колективу з 

обов’язковим урахуванням вимог охорони праці; 

 управління діями щодо запобігання виникненню нещасних випадків, 

професійних захворювань та аварій на виробництві; 

 впровадження ефективного розподілу функцій, обов’язків і повноважень 

з охорони праці у виробничому колективі. 

у проектній діяльності: 

 розробка і впровадження безпечних технологій, вибір оптимальних умов 

і режимів праці, проектування зразків техніки і робочих місць на основі сучасних 

технологічних та наукових досягнень в галузі охорони праці. 

у педагогічній діяльності: 

 розробка методичного забезпечення і проведення навчання та перевірки 

знань з питань охорони праці. 

у консультаційній діяльності: 

 надання допомоги та консультації працівників з практичних питань 

безпеки праці; 

 готовність контролювати виконання вимог охорони праці в організації. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 
МОДУЛЬ 1. Правові, організаційні та економічні основи охорони праці. 

Тема 1 Міжнародні норми в галузі охорони праці 

Тема 2 Основні законодавчі та нормативно-правові акти з охорони праці в галузі 

Тема 3 Система управління охороною праці в організації 

Тема 4 Травматизм та професійні захворювання в галузі. Розслідування нещасних 

випадків. 

МОДУЛЬ 2. Виробнича санітарія та техніка безпеки на виробництві та 

виробничому навчанні. 

Тема 1 Виробнича санітарія та техніка безпеки в галузі професійної діяльності 

Тема 2 Актуальні проблеми охорони праці в наукових дослідженнях 

Тема 3 Основні заходи пожежної профілактики на галузевих об’єктах 

Тема 4 Державний нагляд і громадський контроль за станом охорони праці 

Тема 5 Соціальне страхування від нещасного випадку та професійного захворювання 

на виробництві 
МОДУЛЬ 3. Практикум. Робота в команді 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
Дисципліною передбачене проведення лекцій та практичних занять. Самостійна 

робота, пов’язана з опрацюванням матеріалів лекцій та літературних джерел за 

відповідною тематикою, супроводжується формуванням напрацювань для підготовки 

презентацій та доповідей результатів проведених досліджень з обраних тематик, що в 

подальшому буде використане під час захисту дипломної роботи/проєкта. Для досягнення 

освітньої мети й прогнозованих програмних результатів у дисципліні «Охорона праці в 

установах освіти» можуть використовуватись інтерактивні методи навчання: робота в 

малих групах та тренінги, методи проектів, кейс-метод, метод «мозкового штурму», ділова 

гра, рольова гра та інші освітні технології. 



ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 
Поточний контроль: усні та письмові (тестування) відповіді студента; представлення 

презентації, доповідь та аргументований захист практичних робіт. 

Підсумковий контроль – екзамен. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 

шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ЄКТС). 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

 Питання плагіату та академічної доброчесності регламентуються ЗУ «Про вищу освіту» та 

локально-правовими актами ЗВО: Правила академічної доброчесності у Чернівецькому 

національному університеті імені Юрія Федьковича 

https://www.chnu.edu.ua/media/lnojdab4/pravyla-akademichnoi-dobrochesnosti.pdf 

 «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets koho-natsionalnoho-

universytetu.pdf; 

 «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahiat-2023plusdodatky-

31102023.pdf. 

ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 
https://moodle.chnu.edu.ua 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/ 

Детальна інформація щодо вивчення курсу «Охорона праці в установах освіти» 

висвітлена у робочій програмі навчальної дисципліни 

https://generalp.chnu.edu.ua/studentu/sylabusy/opp-trudove-navchannia-ta-tekhnolohii-

or-mahistr-spetsialnist-01410-serednia-osvita/ 
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